

Міністр Мінагрополітики України Микола Присяжнюк: **- «Аграрному фонду передбачено 7,2 млрд грн для формування інтервенційного фонду»;**

- «У 2012 році держава спрямувала близько 700 мільйонів гривень на програми в галузі тваринництва»;

- «В Україні зросло поголів'я корів на 1,3%, свиней – на 2,7% та птиці – на 8,7%».



Забезпечення продовольчої безпеки країни залишиться провідним завданням держави і в 2013 році. В Державному бюджеті на 2013 рік передбачено кошти, які спрямовані на забезпечення роботи Аграрного фонду. Зокрема гроші будуть направлені на забезпечення продовольчої безпеки та цінової стабільності, а також зберігання, перевезення, переробку, страхування та експорт об'єктів державного цінового регулювання.

На програму із забезпечення продовольчої безпеки та цінової стабільності «Формування державного інтервенційного фонду Аграрним фондом, а також закупівлі матеріально-технічних ресурсів для потреб сільськогосподарських товаро-

виробників» у 2013 році буде спрямовано 7,2 мільярда гривень, що на рівні минулого року.

Також у Держбюджеті на 2013 рік передбачені кошти на зберігання, перевезення, переробку, страхування й експорт об'єктів державного цінового регулювання інтервенційного фонду.

«Зі спеціального фонду буде виділено 500 мільйонів гривень на фінансування бюджетної програми «Витрати Аграрного фонду, пов'язані з комплексом заходів зі зберігання, перевезення, переробки, страхування й експорту об'єктів державного цінового регулювання державного інтервенційного фонду». Ці кошти будуть спрямовані на обслуговування об'єктів державного цінового регулювання в державному інтервенційному фонді, а також підвищити маневреність в управлінні ними», – зазначив Генеральний директор Аграрного фонду Ігор Якубович.

За бюджетною програмою «Організація та регулювання діяльності установ у системі агропромислового комплексу та забезпечення діяльності Аграрного фонду» передбачено видатки у обсязі 24 339,1 тисячі гривень, за рахунок яких буде забезпечено проведення контролюючих інспекторських функцій з реалізації державної політики у сфері агропромислового комплексу та забезпечено діяльність Аграрного фонду.

У 2012 році одним з основних акцентів державної підтримки стали програми у галузі тваринництва, на які було виділено близько 700 мільйонів гривень. Зокрема, на початок грудня нараховано 304 мільйона гривень дотації за утримання та збереження молодняку ВРХ, 16 мільйонів гривень за придбання установок індивідуального доїння, а також 62,4 мільйона гривень часткового відшкодування за закупку племінних телиць та корів. Про це на брифінгу під час засідання Кабінету Міністрів України повідомив Міністр аграрної політики та продовольства Микола Присяжнюк.

«Цього року нам вперше вдалося призупинити спад поголів'я ВРХ та наростити його завдяки дотаціям господарям за утримання та збереження молодняку ВРХ. Таким чином, держава стимулює селян створювати сімейні ферми. Окрім того, буде звертатися увага на відшкодування вартості закуплених племінних телиць, нетелей та корів молочного, м'ясного та комбінованого напрямків продуктивності та часткове відшкодування вартості будівництва та реконструкції тваринницьких комплексів. Загалом за програмами у тваринництві у 2012 році спрямовано близько 700 мільйонів гривень», – зазначив Микола Присяжнюк.

Також Міністр поінформував, що за утримання та збереження молодняку ВРХ на початок грудня нараховано 304 мільйона гривень дотації, ці кошти отримають майже

340 тисяч господарів за збереження ними понад 509 тисяч голів молодняку. Микола Присяжнюк наголосив, що ця програма державної підтримки стала ефективним механізмом, тому буде продовжена у 2013 році. Окрім того, Міністр відзначив результативність інших програм.

«Так, на початок грудня господарям нараховано близько 16 мільйонів гривень за закуплену ними 3751 установку індивідуального доїння. А майже 90 підприємств придбали 10,6 тисячі голів племінних телиць та корів. Тому із державного бюджету було нараховано 62,4 мільйона гривень часткового відшкодування їхньої вартості», – додав Микола Присяжнюк.

Також очільник відомства повідомив, що 2013 року держава вводить додаткову бюджетну дотацію за утримання та збереження молодняку овець.

В 2012 році завдяки державним програмам підтримки галузі тваринництва аграріям вдалося наростити поголів'я худоби та збільшити виробництво молока, яєць та м'яса. Так, в усіх категоріях господарств утримується на 1,3% більше корів, ніж минулого року, які дали на 2,7% більше молока. Така ж позитивна тенденція простежується у свинарстві та птахівництві, де поголів'я зросло на 2,7% та 8,7% відповідно. Про це під час брифінгу в Кабінеті Міністрів України повідомив Міністр аграрної політики та продовольства Микола Присяжнюк.

www.minagro.gov.ua